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os) CXS
,
des) ;

(Xz
,
da) - esp . métricos

vamos mostrar que
d. a#Xz → Ro

,
to)

deu
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é uma mítica em 4. xxz . De fato;
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,
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Logo , d define uma métrica em Xrxxz .
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•9) Suponha que Camila) → 144 ) em ir

Mostrar : senta e eu → 7-

Dado ↳ o . Então
,
7 no EN tal que,

+⇒no ⇒ d fam
,
dm)
,
lqy )) de
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,
ie ;

mostramos que

sim → se e Yn -11 .

Reciprocamente, suponha que qm → se e 7ns Y .
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dado E) O
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• como Yn -11
,

entao 7 na EIN tal que ,
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Fome na =máxima ,mz} EIN .
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,
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,
temos

Vcnnsriteyni çvcnn-nt-VF-y.mn
P

vaiava
= Inn-mt + Mm - 71 E { +{ = E

-
-

Ou seja ,

_
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,
44) = # um-4444124

, animo
,

i.e
,
mostramos que canin) → cais) .
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1- e) Tome X -_ Q e Y = I .

Neste caso
,

XUY = QUE = IR
;
e

int CXUY) = int.IR - IR .

Porém ; int
-q =p e int I =p .

Assim
"
intt ) vinte) = U ¢ =P# R = int . CKUY)
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4) dois na praia da referida proposição tomamos
S = mim 2 Ss

,
Sr
,
. . .

,
Sul e

visto que
há uma quantidade finita de

abertos
,
e então

,
é possivel escolher o menor

deles . Já no caso infinito isso já não é
possível .
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